
Szeminárium mozgáskorlátozottaknak és hozzátartozóiknak
2010. május 26. szerda, 12:30

  
Hogyan válhatnak önállóvá a mozgáskorlátozottak? – erre a kérdésre adják meg a választ ma
és holnap az Orbán illetve a Motivation Romania Alapítvány munkatársai azon a
szemináriumon, melyet nem csak mozgáskorlátozottaknak, hanem hozzátartozóiknak és
szakembereknek rendeztek a Küküllő Szállodában. 
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  „Körülbelül 20 személyre számítunk” – mondta Kovács Orsolya, gyógytornász, a MotivationRomania Alapítványalkalmazottja a rendezvény kezdete előtt, akitől azt is megtudtuk, hogy a szervezet öt mobilcsapatának havonta vannak hasonló eseményei. Országos hálózatról van szó, melynek egyikcsapata Maros, Kovászna és Hargita megye térségben dolgozik, ő is ennek a munkatársa.   
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  Kovács Orsolya és a pozicionáló tolószék  A mai programban a helyes pozícióról oktatták a jelenlevőket, de medikális információkat, sőtjogi tanácsadást is adnak az alapítványok szakemberei. A gyakorlati részben Orsolyamunkatársa, Kelemen Attila, a szintén mozgássérült oktató tanította a résztvevőket. Továbbáismertették, amolyan rögtönzött gyorstalpaló tanfolyamon, a pozicionáló tolószéket, melyetmegvásárolhatnak a rászorulók állami segítséggel. A Biztosító Pénztár a pozicionáló rendszerárából 1250 lejt fizet ki, a többit, a fennmaradó 750 lejt amozgássérültnek kell előteremteni. A nem mindennapi tolókocsi előnye, hogy a vízszintestől afüggőlegesig minden helyzetben állítható, ezzel megkönnyítve a használó és hozzátartozóéletét.   

  Kelemen Attila  „Az alapítvány munkatársai személyre szablyák a tolószékeket” – fogalmazott Kovács Orsolya,aki hozzátette, hogy házhoz mennek, leveszik az adatokat majd elkészítik a megfelelőkerekesszéket. Továbbá a szervezet foglalkozik táborok és sporttevékenységek szervezésévelországszerte.   
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  Székelyudvarhelyen ez az első ilyen jellegű szeminárium, és ahogy a gyógytornászfogalmazott: "betervezve nincs egyelőre több, de meghívásokat várunk és igyekszünk azoknakeleget tenni."
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